

松阳县以中国传统村落的保护和 发展实现乡村振兴之“根”

为进一步把习近平总书记的鼓励转化为动力,担当“丽水之赞”,松阳县以超常规的力度实施乡村振兴战略。以传统村落保护为切入,推动了71个中国传统村落的活态保护和有机发展,守住乡村振兴之“根”。制定了“艺术助推乡村振兴——百名艺术家入驻松阳乡村计划”,带动乡村文创产业发展,重塑乡村振兴之“质”。充分利用古民居、祠堂、文化礼堂等文化建筑,建设具有展陈体验功能的乡村生态博物馆,激活乡村振兴之“态”。出台《关于进一步推进乡贤回归助推乡村振兴工作的实施意见》,助推乡村振兴之“智”。全力推进乡村“产业振兴、人才振兴、文化振兴、生态振兴、组织振兴”,把丽水的好山好水转化为农民增收致富的聚宝盆,奋力书写新时代丽水乡村振兴新篇章。



古村落休闲文化



农耕丰收



云上平田村



水韵象溪村



过云山居



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2018

第12期(总第161期)

集聚人才科技资源 引领丽水绿色发展

2018 丽水“人才·科技”峰会开幕

胡海峰出席并致辞 吴晓东主持

11月12日,2018丽水“人才·科技”峰会隆重开幕。市委书记胡海峰出席开幕式并致辞。

中国工程院原副院长、中国工程院院士、钢铁研究总院院长干勇,中国工程院院士李玉、中国工程院院士陈毓川、中国科学院大学副校长杨国强等160多位嘉宾受邀出席峰会。市委副书记、市长吴晓东主持开幕式。

胡海峰代表市委、市政府向参会嘉宾表示欢迎。他说,丽水古称处州,因少微星座的处土星即“人才之星”明耀分野而得名,自古人文荟萃、人才辈出。近年来,丽水坚持人才优先发展战略,牢固树立人才强市导向,大力实施“人才新政21条”,扎实推进创新创业人才引进、高能人才开发等13项重点人才工程,在全省率先探索实施“人才金桥”工程,人才工作在助力丽水经济社会发展上发挥了不可替代的积极作用。

“致天下之治者在人才”。胡海峰表示,站在新的历史起点,丽水对于人才的渴求比以往任何时候都更为迫切,人才对于丽水的发展比以往任何时候都更为重要。我们将进一步强化“抓人才就是抓发展,强人才就是强实力”的导向,聚天下英才而用之,为建设美丽幸福新丽水

凝聚起磅礴的人才伟力。

干勇在致辞时说,丽水是习近平总书记寄予“绿水青山就是金山银山,对丽水来说尤为如此”重要嘱托,并作出“丽水之赞”的特别厚爱之地,也是充满机遇的创新创业佳地。丽水市委、市政府高度重视人才工作,坚持实施人才优先发展战略,致力为广大人才搭好平台、出好政策、创好环境。希望丽水充分展示自己的特色和优势,吸引更多人才来丽水创新创业、安居乐业;也希望前来参会的专家和海内外人才在这里找到合作发展的新机遇。

开幕式上,在丽创新创业人才代表作了发言,播放了丽水市人才宣传片,作了丽水招商引资政策和投资环境以及招才引智政策推介,对高层次人才进行了表彰,发布了氢源3号高温燃料电池等人才创新成果,签订了相关合作协议,并为院士(专家)疗休养基地和在外高校人才联络站进行了授牌。

开幕式前,胡海峰还饶有兴趣地参观了2018丽水“人才·科技”峰会创新创业人才成果展,并与在丽创新创业的高层次人才进行了面对面交流。

吴晓东在全市政府数字化转型工作推进会上强调

以政府数字化转型为先导 扎实推进丽水高质量发展

11月2日下午,市政府召开全市政府数字化转型工作推进会。市委副书记、市长吴晓东强调,要深入贯彻落实习近平总书记对浙江工作的重要指示精神 and 省委十四届三次全会精神、省政府专题会议精神,深化“最多跑一次”改革,进一步细化、具体化政府数字化转型目标任务,加快建立流程再造模型和数据共享模型,下大力气扎实抓好相关重大项目落地,朝着“掌上办公之市”“掌上办事之市”的目标稳步前进。

市委常委、常务副市长林亮主持会议。市发改委、市跑改办等单位部门负责人作了交流发言。

吴晓东强调,省委省政府非常重视数字政府建设,将其作为全省深化“最多跑一次”改革的重要抓手,更将其作为进一步挖掘浙江改革后劲的试验田。丽水政府数字化转型工作的推进和整个系统工程的设计,必须紧扣省政府提出的构建政府数字化转型“流程再造模型、数据共享模型、信用体系模型”三大模型来开展。流程再造要删繁就简,重点解决数据需求、数据归集、数据共享三个问题,同时加快完善提升信用体系。

吴晓东强调,要下力气抓好重大项目落地以及重点领域的数字化转型工作。要加快推进一批高质量重大项目的建设和谋划,加快数据共享与开放应用以及业务流程整合,加快推广应用“浙里办”和“浙政钉”,切实提高办公效率。政府数字化转型工作是“一把手”工作,各地各部门行动要快,工作要实,决不能走过场。要建立工作推进机制,加强考核督察,每周对推进不力、进度滞后的单位和县(市、区)予以通报,对各县(市、区)、各部门好的经验做法,进行总结推广。

吴晓东强调,要充分发挥好“政务钉钉”的作用,及时发现问题,研究问题,解决问题,推动工作。必须把钉钉群作为转变工作作风的重要平台,力戒官僚主义和形式主义,全程留痕,对工作推进不力的,牵头部门要利用钉钉,及时督促。